

祛痘课堂

祛痘,只需二十天



祛痘专家:秦媛主任

笔者经过调查发现,很多学生长痘以后,焦急的家长就盲目地东治西治到处试,脸成了试验田。其实祛痘也像生病看医生一样,要选对地方,而选择一家具有多年的祛痘经验和娴熟祛痘技术的祛痘场所,会把长痘导致的皮肤损伤降到最低。所以笔者提醒广大痘痘朋友,祛痘是个系统疏通、调理、修复的过程,一定要到技术成熟的祛痘机构,以免因一些祛痘场所技术不佳,处理不当而留下遗憾。系统而又专业的调理,才是祛除痘痘的根本。

据了解,佐康专业祛痘中心作为国际青春痘防治协会的理事单位、山东省第一家专业祛痘机构,采用苗族祛痘产品和专业

的毛孔疏通仪器,凭借成熟的祛痘技术,落户烟台6年来,已为数千名痘友解除了烦恼,赢得了烟台痘友的一致好评!

祛痘范围:各种反复发作难以祛除的青春痘、粉刺、痘印,毛孔粗大,乱用祛痘产品导致的激素痘、过敏痘,当次见效,三次显效,二十天祛除严重痘痘。

烟台佐康为保证祛痘效果,烟台市内共三家佐康店,再无分店,谨防假冒。

芝罘区佐康店:6263931
芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南门西行50米)

开发区佐康店:6398791
开发区海诺大厦1315室(长江路彩虹城南门正对面)

福山区佐康店:2132018

福山区天创国际城105号楼东单元B层东户(阿香米线楼上)

三店联合推出七月优惠如下:

1.新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。

2.即刻体验“99元3次健康祛痘”活动,可同时获赠价值128元洁面乳一支。

3.每天前三名进店新顾客,当日包治按程度起价算。

烟台佐康网站:

www.yantaiquidou.com

佐康总部网址:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080
张经理



美发沙龙

最符合夏季的长发发型



夏季高温天气频发,这让很多有刘海的MM很是苦恼。刘海被人们称之为减龄的利器,齐刘海已经成了很多MM不可或缺的东西,那么夏季到底要留怎样的齐刘海才能保证清爽又修颜呢,下面就一起来看看适合夏季的最好看长发发型。

①这一款婉约的长发发型,侧编发自然地披在肩上,夏季很嫌热的人们,那么不妨直接把齐刘海弄成蓬松的弧度,这能够让额头自由地呼吸而搭配时尚的栗色发色,很有日系的范儿。

②黑发齐刘海的卷发发型,直接把齐刘海全部剪短,薄

薄的一层全部平贴在额头上即可,这样浅薄的一层,让这款发型看起来很是清爽。

③乌黑的齐刘海长发发型,齐刘海要修剪的和眉毛齐平,清纯可爱,很有减龄的效果,特别适合那些小女生们!

④最为简单的蛋卷头发型,蛋卷头的风靡是从韩剧申

流行的,栗色齐刘海蛋卷头中长发发型,发丝微卷,带有丝丝的甜美气质,特别适合这个季节!

⑤板栗色齐刘海中长发型,这款修剪得相对干净利落,衬托出女性精致小脸,但是不是很清爽,夏季用这款发型还是需要点儿勇气!

健康美体

形体管理改变美体行业

罗丹形体管理烟台旗舰店即将开业



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,人体营养学、人体生态学、人体功能学、人体美学专家,中国女性身材多项美丽指标创建人。著名形体管理专家,世界首创女性身材最新管理模式。专业解决延缓女性身材变形老化问题的推广人。

很多女性为了改变身材和体型的不足,让身材变得更漂亮,增加整体气质和自信,都经历或尝试过这样那样的减肥或美体,但是结果却是很大一部分人没有达到理想的结果,短暂的体重改变,为身材后期的变形埋下了隐患。没办法,为了保持体型只能盲目控制饮食,结果导致饮食结构不合理,最终不仅影响了健康,还加剧了身材的变形。还有很多人为了美丽,采取不当的方法,对身体造成了伤害,后果相当痛苦,有的甚至失去了生命,让人十分心痛。最近几年,美容美体行业,在电视、报纸等媒体上的曝光频率越来越高。

是否能够真正健康的拥有美丽身材并合理的保持?

罗丹女士,形体管理创始人,多年专注于人体美学、营养学、功能学的研究,根据多年的实践,建立中国女性身材多个部位漂亮标准,创建了中国第一家专业女性身材管理机构——罗丹形体管理。它通过建立漂亮标准,调整饮食结

构,修复变形部位,合理保持形体不变,量身为顾客设计仪表(着装和发型)。为杜绝任何欺骗顾客行为发生,全国统一管理模式,技术成熟,经验丰富,6年来帮助数千名女性,改变了身材的不足,使体型更加漂亮。

“从事美丽行业多年,我发现很多女性如果及时做到专业的形体管理,身材是可以改变的,会比现在体型美很多,并完全能够做到长期合理保持,比如,产后妈妈,是女性后天身材改变的一个重要阶段,如果及时进行专业的形体管理,是对产后的身材恢复程度和后期保持体形的关键。”罗丹说。

另一个阶段40岁左右的女性,身材开始变形,如果不及及时做专业的形体管理,当身材变形严重,再想改变,将付出很大的代价,难度也是相当大的。很多女性想爱自己,却不会爱,想美却没有更好办法,有的盲目控制饮食,破坏了合理的饮食结构,也有的不正确的使用美体衣,这些都加

速了身材的变形。“这些情况在当今的爱美女性中占有很大比例,因此,我们有责任让更多的女性健康地拥有漂亮的身材,并合理的长期保持,并且打造一个好的平台,帮助更多有创业梦想的女性成功创造客户价值,改变人生,拥有财富。”罗丹告诉记者。

罗丹说:“我个人认为,不了解形体管理,可以不相信,不妨可以了解一下,试一试。因为,所有经过我们服务的客人,身材整体气质都有了很大的改变,使她们身材更漂亮,更自信。即使为了证明有没有效果,你也可以试一试,因为不达到承诺的效果,全额退款。”

曾经历过减肥或美体没有达到理想效果的,想让现有体型更美,对生活品质有更高追求,有一定经济基础的女性,想健康地拥有漂亮身材并合理保持,形体管理是必然的选择;专业的形体管理对普通人虽然有点贵,但它绝对值,它能健康的让你更美,留住美。

咨询电话:13954555093

美容护肤

收缩毛孔的方法

爱美是女人的天性,拥有一个美白无暇的肌肤是她们为之不懈的追求,然而粗大的毛孔,顿时让她们的心情落入谷底。毛孔粗大是肌肤美白的杀手,要想拥有白得毫无缺陷的肌肤,收缩毛孔不能缺少,毛孔细了,肌肤才可以美得无可挑剔。

全脸清洁是关键

想要收缩毛孔最重要的也是最基础的就是洁面,洁面面膜是最快速的。所以MM们在用洗面奶洗完脸后可以选择一款洁面面膜,它可以吸附毛孔中的污垢,将毛孔清洁干净,这样才能够收缩毛孔。

针对黑头特殊护理

光用洁面面膜只是帮助全脸毛孔的清洁,针对鼻头的清洁我们还是可以使用专门的鼻贴,一种是使用专门的鼻子部位的面膜,这种面膜适合肌肤较为脆弱,并且黑头不是那么严重的女生;另一种是清洁能力较强的鼻贴,可以作为应急使用,但是不可以经常用。

保湿精华湿敷

在化妆棉上,倒取适量的保湿化妆水或是保湿精华液,确定化妆棉饱饱地吸取了保湿液后,再撕成两片轻敷于肌肤上,大约5分钟过后,让养分充分渗透,以达到保湿的效果。

热毛巾敷脸

热毛巾敷脸对于肌肤的放松与循环有很大的帮助。将一条干净毛巾加热使其变温,然后将毛巾对折成约宽5公分的长条形。将温毛巾自额头开始,敷过两颊后,将脸部的肌肤覆盖起来,然后用手掌轻轻按压毛巾,让热气发挥作用。

热气蒸脸

提起热气蒸脸,相信很多的女性朋友都用过。这样的蒸脸方法非常简单,只要将热水倒入耐高温的脸盆,将脸靠近,利用蒸气来帮忙摆脱毛孔粗大的烦恼,大约蒸3—5分钟即可。闭起双眼让脸盆里热乎乎的蒸气熏在肌肤上,你可以感觉到你的毛孔在热气的作用下缓缓舒展开来,精神也会随之好起来。

